

# 以发展跨越带动幸福宜居

——党代表热议“城市蓝图”

文/片 本报记者 宋珊珊



▶彭建国代表



◀张晓燕代表



▲姜正轩代表



▲刘艺代表

## 党代表彭建国： 大手笔、大思路让人激动

“真是大手笔、大气魄、大思路，听完报告会，我就觉得激动、有激情和信心。”市直机关代表团的党代表彭建国，10日上午听完李群同志所作的《率先科学发展 实现蓝色跨越 加快建设宜居幸福的现代化国际城市》报告后，有很多话想要一吐为快。

彭建国说，报告为青岛未来的发展描绘出了

一幅美丽蓝图，“着力优化空间布局，推动城市品质实现新提升”部分尤其让他觉得未来青岛将会大变样。“三城联动、组团发展，拉开城市空间发展大框架，将让青岛整体实现大跨越。”彭建国说，作为一个青岛人期盼着青岛来一个大飞跃，蓝图已经绘就，让他更加有信心、有激情，也有了更多干劲。

## 党代表姜正轩： 市民将享更完善公共文化服务

姜正轩目前是市文化广电新闻出版局局长，这次会议上最让他振奋的是，《率先科学发展 实现蓝色跨越 加快建设宜居幸福的现代化国际城市》报告中，着重提出要打造文化强市，对文化工作者来说很受鼓舞。

“这次报告中非常重视文化建设，让我们很受鼓舞，方向明确了，也更加坚定信心了。”姜正轩告诉记者，未来青岛的公共文化服务将更加完善，

## 党代表刘艺： 向乘客传递城市建设成就

刘艺是青岛公交集团宏达巴士公司304路线的乘务员，“我是代表全市一万五千多名公交职工来参加党代会的，非常激动。”刘艺介绍，这次她不仅是一名党代表，还是大会主席团成员，这让她感到特别自豪。

刘艺说，她对报告中提到的“更好地顺应人民群众对提升城市内在品质、提升自身生活质量的新期待，把宜居幸福作为城市发展的新追求，加快建设宜居幸福的现代化国际城市”最

有感触。

“我们城市要文明进步，要让外地游客来到就不想走，就得靠每一个人努力。”刘艺说，作为一名服务业从业者，她就想着怎么提高服务、创新技能，让乘客满意。“听完报告后，我要回去跟我的同事们传达会议精神，告诉他们青岛的发展方向，还要在平时工作中，向乘客宣传。”

刘艺说，她打算创作一个“宣传用语”，在售票的过程中，将青岛城市最新建设成就传播出去。



▲刘艺代表

## 党代表张晓燕： 西海岸经济新区带来机遇

张晓燕是来自胶南市王台镇的一名党代表，她目前从事城市基建方面的工作。报告中提到的关于加快西海岸经济新区开发建设的内容，让张晓燕既受鼓舞又有了压力。

“报告中对青岛未来的规划非常美好，尤其是对西海岸的建设提出了更高的要求，要打造现代化的国际新区，这对我们王台镇来说，

是一个重大机遇，但是也有很大压力，我感觉到我得马上充电，补充知识，开拓自己的眼界。”张晓燕告诉记者，近年胶南的发展很迅速，基础设施建设也日益完善，但是，报告提出了更高的要求，他们也要努力跟西海岸经济新区规划对接，抓住机会，让他们王台镇从发展中受益，让居民真真切切享受到发展带来的成果。

## 党代表蓝于平： 鳌山湾的未来让我们更有信心

蓝于平是财贸金融系代表团的一名党代表，他所在的港中旅(青岛)海泉湾有限公司正在鳌山湾进行项目开发，报告中提出了鳌山湾新城组团的发展方向，让蓝于平对企业的发展定位更有信心。

报告提出，要着力推动五市建成区向中等城市迈进，稳步推进鳌山湾新城组团向海洋科技滨海新城迈进。提出在大青岛东部尽快形成滨海科技新城，将其打造成国际一流的海洋科技研发中心、成果孵化中心、人才集聚中心和海洋新兴产业培育中

心。

蓝于平说，报告对鳌山湾区域的发展构想明确、实际、可行，让企业更有稳定发展的信心。

“我们企业也正在规划海泉湾项目二期，在酒店、旅游度假产品上有一个提升，计划建设海洋科普教育基地、少年帆船训练基地，提供更多样的服务，满足不同人群的休闲、娱乐等需求。”蓝于平称，报告中提出的拉开城市空间发展大框架，确定了青岛今后发展的一个目标一个路径，作为投资者他看到了企业发展的空间。